

おわび (正誤表)

『3 ステップ式 標準問題集 中1~3 理科』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
4	❶ 図2 B 抵抗bの下	【誤】 $\sqrt{1}$ → 【正】 $\sqrt{2}$
7	復習ポイント ❸	【誤】 ab間に… → 【正】 bd間に…
9	❷ ㉕ 2行目	【誤】 40°C に… → 【正】 30°C に…
48	重要点をつかもう 図中	【誤】 核 → 【正】 原子核
53	Guide ボルタ電池と電 極 2行目	【誤】 陰極 → 【正】 -(負)極
95	❷ (3) 1行目	【誤】 1年後… → 【正】 (2)の日から1年後…
解答 2	右段 解答 ❶ ⑧	【誤】 1.5 A → 【正】 2.5 A
解答 5	右段 解答 ❶ ①	【誤】 無機物, 有機物 → 【正】 有機物, 無機物
解答 7	左段 解説 ❷ ㉔ 1行目	【誤】 硫酸カリウム → 【正】 硝酸カリウム
	左段 解説 ❷ ㉕ 5行目	
解答 8	左段 解説 ❷ ⑮ 2行目・右段2行目	【誤】 NaCO_3 → 【正】 Na_2CO_3
解答 14	右段 解答 ❶ ⑦	【誤】 A → 【正】 斑状組織
解答 20	左段 解説 ❸ (1) 1行目	【誤】 約 29°C … → 【正】 約 19°C …
解答 24	左段 解答 ❶ (3)	【誤】 0.12 N → 【正】 0.12 W
	左段 解答 ❶ (4)	【誤】 0.6 W → 【正】 0.6 m
	右段 解説 ❶ (3) 3行目	【誤】 0.6 W → 【正】 0.12 W
解答 29	ここに注意 10行目	【誤】 CO_2^{2-} → 【正】 CO_3^{2-}
解答 31	右段 解答 ❸ (2)	【誤】 (5cm ³)ア, ウ (10cm ³)ア, ウ → 【正】 (5cm ³)ア, イ (10cm ³)ア, イ